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Головування України в Центральноєвропейській ініціативі повинне стати поштовхом для 
посилення економічного співробітництва з ЄС. Про це на засіданні парламентського 
комітету з Центральноєвропейської ініціативи заявив голова Верховної Ради України 
Володимир Литвин, передає кореспондент РБК-Україна. 
"Наше головування в Центральноєвропейській ініціативі повинне стати інструментом 
інтеграції в ЄС, в економічний, політичний і гуманітарний простір, України розглядає 
його як дієвий каталізатор інфраструктурного розвитку, і інституційних систем 
відповідно до європейських стандартів", - заявив Литвин. 
 
РБК-Україна, 24.05.2012 

 
 Безпека харчових продуктів 

 
У всіх областях країни тривають заходи, спрямовані на забезпечення епізоотичної та 
продовольчої безпеки. Мобільні групи в складі працівників ветеринарної міліції та 
державної служби ветеринарної медицини здійснили понад 450 перевірок суб’єктів 
господарювання, діяльність яких пов’язана з обігом продукції тваринного походження. 
У результаті перевірок задокументовано близько 300 правопорушень і стягнуто штрафів 
на суму понад 37 тисяч гривень. Також призупинено роботу 34 суб’єктів господарювання. 
До слідчих підрозділів органів внутрішніх справ та прокуратури направлені 11 
матеріалів. 
 
Державна ветеринарна та фітосанітарна служба України, 24.05.2012 
Відбулася зустріч Голови Держветфітослужби України Івана Бісюка з генеральним 
директором Європейської та Середземноморської організації по карантину та захисту 
рослин Рінгольдсом Арнітісом. Під час зустрічі були обговорені питання тісної співпраці 
та кооперації України в рамках членства  в цій організації. Зокрема, було обговорено 
питання щодо проведення зустрічі та ознайомлення з лабораторно-діагностичною базою 
країни, а також залучення вітчизняних експертів до робочих груп. Разом із цим була 
досягнута попередня домовленість про проведення засідання країн-членів цієї організації 
в Україні. 
 
http://www.vet.gov.ua/, 25.05.2012 
Федеральна служба нагляду в сфері захисту прав споживачів і добробуту людини 
(Росспоживнагляд) має намір перевірити ще два українські сирзаводи - ТОВ «Лозівський 
молочний завод» і ПрП «Рось» філіалу «Охтирський сирокомбінат». Про це УНІАН 



повідомили в прес-службі відомства. 
«Проведено документарну перевірку ТОВ «Лозівський молочний завод», ПрП «Рось» 
філіалу «Охтирський сирокомбінат» і в даний час планується проведення інспекції цих 
підприємств», - зазначається в повідомленні. 
Крім того, розглядається питання про визнання результатів досліджень, одержаних 
лабораторіями України й можливості їх використання для оцінки якості й безпеки сирів. 
Росспоживнагляд повідомляє, що в період з 10 по 28 травня для проведення експертизи 
представлено 55 зразків сирів виробництва чотирьох підприємств України (ПрП КФ 
«Прометей», АТ «Пирятинський сирзавод», ТОВ «Гадячсир», ПАТ «Дубномолоко»). 
Повністю завершено дослідження 32 зразків. На три партії сиру видано експертні 
висновки про невідповідність санітарно-епідеміологічним правилам і нормативам. Дану 
продукцію не допущено до реалізації населенню. Триває дослідження ще 23 зразків. 
 
http://economics.unian.net/, 29.05.2012 
Українські ветеринари проведуть аудит м'яса свинини, яловичини та птиці в Чилі восени 
поточного року. Як повідомила УНІАН прес-служба Державної ветеринарної та 
фітосанітарної служби України, такої домовленості досягнули під час зустрічі голови 
Держветфітослужби Україні Івана Бісюка із представником компетентного органу 
ветеринарної медицини Чілі Оскаром Відела Пересом у рамках 80-ї Генеральної сесії 
Міжнародного епізоотичного бюро в Парижі. 
 
http://economics.unian.net/, 29.05.2012 

 
 Ринкова інфраструктура 

 
24 травня, Міністр аграрної політики та продовольства України Микола Присяжнюк 
зустрівся з Президентом Американської торгівельної палати в Україні Хорхе Зукоскі та 
представниками вітчизняного агарного бізнесу. Сторони обговорили питання розвитку 
сільського господарства України та оптимізації українського законодавства до світових 
вимог.  
«Я задоволений, що ми провадимо активну співпрацю з Американською торгівельною 
палатою. Ми обговорюємо динаміку аграрного сектору та його адаптацію до 
європейського та світового ринку. Ми обмінюємося досвідом, висловлюємо пропозиції та 
зауваження, і виходимо на той, чи інший документ, який дає можливість гармонізувати 
стандарти з ЄС, привести у відповідність законодавство, і зробити так, щоб це 
законодавство й стандарти поліпшили якість сільськогосподарської продукції й збільшили 
обсяги виробництва», - зауважив Микола Присяжнюк. 
Окрім того, сторони обговорили питання стосовно сертифікації зернових складів та 
домовилися, що Україна спростить цю систему та збільшить термін дії сертифікату. 
 
Прес-служба Мінагрополітики, 25.05.2012 
Україна розраховує протягом майбутнього маркетингового року (МР, липень 2012 - 
червень 2013) експортувати до Китаю 3 млн. тонн кукурудзи за форвардними контрактами, 
повідомив Міністр аграрної політики та продовольства Микола Присяжнюк. 
"Для нас дуже важливо почати експортувати кукурудзу до Китаю, тому що Китай - 
найкрупніший експортер кукурудзи", - відзначив М. Присяжнюк. За його словами, експорт 
3 млн. тонн кукурудзи до Китаю дозволить додатково привернути в аграрний сектор 
України близько $1 млрд.  
За словами М. Присяжнюка, у рамках засідання українська й китайська сторони мають 
намір обговорити співпрацю в сферах рибальства, виробництва ветеринарних 
біопрепаратів, будівництва потужностей для зберігання зерна тощо.  
 
Інтерфакс-Україна, 25.05.2012 



Буде розширено перелік спецпродуктів дитячого харчування власного виробництва, 
прибуток підприємств від продажу яких звільнятиметься від оподаткування.  
Така пропозиція міститься в проекті Постанови КМУ, текст якого розміщений на сайті 
Мінагропроду. За словами авторів документу, реалізація його норм дозволить наростити 
обсяги виробництва, і збільшити надходження на вітчизняний ринок доступних за ціною 
високоякісних продуктів дитячого харчування. 
 
www.liga.net, 28.05.2012 
Члени парламентського Комітету з питань аграрної політики і земельних відносин 
пропонують змінити систему стягування фіксованого сільськогосподарського податку. 
Згідно законопроекту N10500, ставка фіксованого податку в розмірі 0,15% збережеться 
лише для аграріїв, які володіють або користуються землями площею до 100 га (рілля, 
сінокіс, пасовища). 
Як пише «КоммерсантЪ-Украина» в матеріалі "Депутати готують ґрунт до підвищення", з 
2013 року при перевищенні цього порогу ставка податку збільшиться до 1,15% від 
нормативної оцінки 1 га. Введення градації стане стимулом для створення невеликих 
фермерських господарств, упевнені депутати. Ставки для інших видів земель залишаться 
колишніми: від 0,03% (сади в горах) до 1% (закритий ґрунт). 
 
ЛІГАБiзнесІнформ,28.05.2012  
Урожай зерна в Україні в 2012 році може становити 47,2 млн. тонн, що на 17% менше ніж 
минулого року. Про це повідомив у ході Всеукраїнського форуму Agro Industrу Forum-2012 
заступник директора Департаменту економічного розвитку і аграрного ринку Міністерства 
аграрної політики та продовольства Сергій Петренко. 
"За попередніми оцінками, ми говорили, що зберемо в 2012-2013 маркетинговому році 45-
46 млн. тонн зернових. Сьогодні ми уточнили цей показник: станом на 28 травня він 
становить 47,2 млн. тонн усіх зернових по Україні", - сказав він. 
С.Петренко висловив сподівання, що опади на півдні України дозволять збільшити врожай 
зерна до 48 млн. тонн. 
 
http://economics.unian.net/, 29.05.2012 
29 травня 2012 р. відбувся Всеукраїнський Аграрний Форум, який об’єднав на одній 
платформі представників уряду, асоціацій, великих та середніх агровиробників, 
зернотрейдерів з єдиною метою - поділитися досвідом та ідеями стосовно найближчих 
перспектив розвитку галузі, обговорити нагальні питання та дати їм виважену оцінку. 
На Форумі одним із виступів, що викликав пожвавлення дискусії та зацікавленість 
аудиторії, була презентація Павла Матюші - координатора комітету з біотехнологій 
Європейської Бізнес Асоціації. У виступі було представлено порівняльний зріз уже 
існуючої економічної вигоди від впровадження аграрних біотехнологій у світі, у країнах 
Європейського Союзу та потенційний економічний ефект, передбачуваний від 
запровадження біотехнологій в Україні. 
 
http://agroua.net, 30.05.2012 
 

 Сільський розвиток 
 

23 травня 2012 року Кабінет Міністрів України прийняв постанову «Про затвердження 
порядку проведення інвентаризації земель». Цей документ врегулює порядок проведення 
інвентаризації земель, що сприятиме внесенню до Державного земельного кадастру 
об’єктивних, достовірних та повних відомостей про розподіл земель між власниками й 
користувачами, даних про кількісну і якісну характеристику земель тощо.  
Зазначений нормативно-правовий акт спрямований на усунення прогалин у регулюванні 
питань щодо проведення інвентаризації земель та визначає механізм розроблення 



технічної документації із землеустрою щодо проведення робіт з інвентаризації земель.  
 
Прес-служба Державного агентства земельних ресурсів, 24.05.2012 
 23 травня 2012 року Кабінет Міністрів України прийняв Розпорядження «Про 
затвердження плану заходів щодо реалізації Концепції формування державної системи 
сільськогосподарського дорадництва на період до 2015 року». 
Згідно із цим урядовим документом, передбачається забезпечення виконання завдань у 
формуванні ефективної  державної системи сільськогосподарського дорадництва в Україні 
протягом 2012-2015 років, як дієвого інструмента впровадження державної аграрної 
політики, забезпечення інноваційного розвитку сільського господарства та сільських 
територій, подолання бідності на селі шляхом ведення просвітницької діяльності та 
надання соціально-спрямованих дорадчих послуг сільськогосподарським 
товаровиробникам і сільському населення з метою підвищення рівня знань та 
вдосконалення практичних навичок прибуткового ведення сільськогосподарської та 
пов’язаної з нею діяльності.  
 
www.kmu.gov.ua, 24.05.2012 
За рахунок збільшення продуктивності корів на Дніпропетровщині зросли обсяги 
виробництва молока. Про це повідомив заступник голови ОДА Олександр Любович під 
час обласної наради «Перспективи розвитку галузі молочного скотарства та збільшення 
виробництва молока й м’яса в області», передає кореспондент УКРІНФОРМу. 
«Розвиток молочного скотарства сьогодні активно підтримує держава – виплачується 
компенсація за утримання худоби та виплачуються премії за високоякісні показники 
молока, надається допомога для придбання кормів та на ветеринарне обслуговування. Як 
результат, у січні-квітні цього року в області вироблено близько 79 тис тонн молока, що на 
100 тонн більше аналогічного періоду минулого року», - сказав О. Любович. 
За його словами, цього року 30 підприємств, де займаються молочним скотарством, почали 
отримувати компенсацію за вироблену продукцію. За 1 л молока господар отримує близько 
50 копійок компенсації; у рамках Комплексної стратегії розвитку Дніпропетровської 
області для розвитку кластера сільського господарства прийнята й діє Програма розвитку 
молочного скотарства на період до 2015 року, якою передбачена фінансова підтримка на 
здешевлення кредитів, залучених на будівництво й реконструкцію тваринницьких 
комплексів і ферм, придбання племінного поголів’я та доїльного обладнання.  
У 2011 році для сільськогосподарських обслуговуючих кооперативів з обласного бюджету 
виділено 500 тис грн., за які придбані 2 молоковози. У 2012 році передбачається виділення 
ще 967,5 тис. грн. для придбання охолоджувачів молока.  
За підтримки міжнародних організацій в області торік створено 3 ферми сімейного типу 
(вартість однієї ферми 32 тис євро) по 10 голів та будується ще 3 ферми. Наразі в області 
працюють 44 заготівельні пункти молока, які укомплектовані холодильним обладнанням 
та лабораторіями з перевірки якості сировини. Цього року планується відкрити ще 18 
таких пунктів. 
Станом на 1 травня 2012 року у всіх категоріях господарств в області утримується 170,8 
тис голів великої рогатої худоби. 
 
Державне агентство України з управління державними корпоративними правами та 
майном, 24.05.2012 
 


